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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Ludwig Hartmann
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 04.06.2013

Nachfragen zur Informiertheit der Bayerischen Atom-
aufsicht Uber Vorkommnisse in bayerischen Atomkraft-
werken unterhalb der Meldeschwelle

Laut der Antwort des Bayerischen Staatsministeriums fiir
Umwelt und Gesundheit (StMUG) auf meine Schriftliche
Anfrage ,Informiertheit der Bayerischen Atomaufsicht
Uber Vorkommnisse in bayerischen Atomkraftwerken,
die als nicht meldepflichtig eingestuft wurden® (Drucksa-
che 16/16514) erhdlt das Bayerische Staatsministerium fur
Umwelt und Gesundheit (StMUG) Informationen uber Er-
eignisse/Vorkommnisse unterhalb der Meldeschwelle nur
durch Vor-Ort-Besuche auf den Anlagen Grafenrheinfeld,
Isar 1 und 2 und Gundremmingen B und C.

Unabhéngig davon, dass es aus meiner Sicht zumindest
merkwurdig erscheint, dass das StMUG nicht auch ander-
weitig, also zum Beispiel per E-Mail 0.A., iiber Ereignisse
unterhalb der Meldeschwelle informiert wird, kommt hier-
durch den Vor-Ort-Besuchen eine grofere Bedeutung zu
als in anderen Bundesl&ndern, in denen die Landesatomauf-
sichtsbehdrde auch mittels einzelner Meldungen Uber Ereig-
nisse unterhalb der Meldeschwelle informiert wird.

Laut der o.g. Antwort des StMUG hat dieses gleichwohl
Kenntnis Uber Ereignisse unterhalb der Meldeschwelle. Um
welche Ereignisse es sich dabei handelt, ist bislang aber
noch unbekannt.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Staatsregierung:

1. Zu jeweils welchem genauen Zeitpunkt (Kalenderda-
tum bitte) war das StMUG in dieser Legislaturperiode
bislang zwecks Uberprifungen auf einer Anlage der
funf bayerischen Leistungsreaktoren? (Bitte jeweils ex-
plizit die jeweiligen Kalenderdaten und den jeweiligen

21.08.2013

Anlagenamen des einzelnen Vor-Ort-Besuchs ange-
ben.)

2. Von welchen Vorkommnissen unterhalb der Melde-
schwelle hat das StMUG im letzten und in diesem Jahr
bis dato Informationen

a) durch Vor-Ort-Besuche auf der Anlage

b) anderweitig
erhalten?
(Bitte jeweils differenziert nach a) und b) und mit An-
gabe des Kalenderdatums des VVorkommnisses, des Re-
aktorblocks und kurzer Beschreibung des Vorkomm-
nisses.)

3. Von welchen dariiber hinausgehenden Vorkommnis-
sen unterhalb der Meldeschwelle hat die vom StMUG
beauftragte Sachverstdndigen-Organisation, wie der
TOV, im letzten und in diesem Jahr bis dato Informati-
onen

a) durch Vor-Ort-Besuche auf der Anlage

b) anderweitig
erhalten?
(Bitte jeweils differenziert nach a) und b) und mit An-
gabe des Kalenderdatums des Vorkommnisses, des Re-
aktorblocks und kurzer Beschreibung des Vorkomm-
nisses.)

Antwort

des Staatsministeriums fur Umwelt und Gesundheit
vom 02.07.2013

Zul.:

An nachfolgend genannten Tagen, beginnend mit dem
20.10.2008, waren Vertreter des StMUG vor Ort in den ba-
yerischen Kernkraftwerken.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de —
Dokumente abrufbar. Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagesubersicht zur Verfugung.
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Anlagenbesuche in der aktuellen Legislaturperiode (20.10.2008-14.06.2013)
Datum Anlage 15.12.08 KRBII 10.03.09 KKI1 06.05.09 KKG
20.10.08 KRBII 16.12.08 KRBII 10.03.09 KRBII 07.05.09 KKG
21.10.08 KRBII 16.12.08 KKI1 10.03.09 KKG 08.05.09 KKI1
21.10.08 KKG 16.12.08 KKI2 12.03.09 KRBII 11.05.09 KRBII
22.10.08 KRBII 13.01.09 KRBII 16.03.09 KRBII 13.05.09 KKI1
29.10.08 KKG 15.01.09 KKI1 17.03.09 KKI1 13.05.09 KKI2
30.10.08 KRBII 15.01.09 KKI2 17.03.09 KRBII 13.05.09 KKG
31.10.08 KRBII 20.01.09 KRBII 18.03.09 KKI1 19.05.09 KKI1
05.11.08 KRBII 21.01.09 KRBII 18.03.09 KRBII 19.05.09 KRBII
06.11.08 KKI2 22.01.09 KKI1 19.03.09 KKI1 26.05.09 KKI1
12.11.08 KKI2 22.01.09 KRBII 19.03.09 KRBII 27.05.09 KKI2
12.11.08 KKI1 23.01.09 KKG 24.03.09 KKI1 28.05.09 KRBII
14.11.08 KRBII 23.01.09 KKI2 24.03.09 KKI2 29.05.09 KKI2
14.11.08 KKI1 26.01.09 KKI1 24.03.09 KKG 17.06.09 KKI1
18.11.08 KRBII 26.01.09 KKI2 25.03.09 KRBII 17.06.09 KKI2
18.11.08 KKI1 28.01.09 KRBII 29.03.09 KKI1 17.06.09 KRBII
19.11.08 KKI2 29.01.09 KRBII 30.03.09 KKI2 18.06.09 KRBII
19.11.08 KKG 03.02.09 KRBII 31.03.09 KKI1 19.06.09 KRBII
19.11.08 KKI1 04.02.09 KKG 01.04.09 KKI2 24.06.09 KRBII
20.11.08 KKG 05.02.09 KKI1 01.04.09 KRBII 28.06.09 KRBII
20.11.08 KKI1 05.02.09 KKG 02.04.09 KKI2 29.06.09 KRBII
21.11.08 KKI2 06.02.09 KKI1 03.04.09 KKI1 30.06.09 KRBII
22.11.08 KKI1 06.02.09 KKI2 07.04.09 KRBII 01.07.09 KRBII
25.11.08 KRBII 10.02.09 KKG 08.04.09 KRBII 01.07.09 KKG
26.11.08 KKG 10.02.09 KKI1 15.04.09 KRBII 02.07.09 KKI1
26.11.08 KKI1 10.02.09 KRBII 20.04.09 KKG 02.07.09 KKI2
26.11.08 KRBII 11.02.09 KKG 21.04.09 KKI1 07.07.09 KRBII
27.11.08 KKI2 11.02.09 KRBII 21.04.09 KKI2 07.07.09 KKG
27.11.08 KKI1 12.02.09 KKI1 21.04.09 KRBII 08.07.09 KKI1
28.11.08 KKI1 17.02.09 KKG 21.04.09 KKG 09.07.09 KKI1
01.12.08 KRBII 21.02.09 KKI1 22.04.09 KRBII 10.07.09 KKI1
02.12.08 KRBII 26.02.09 KRBII 22.04.09 KKG 10.07.09 KKI2
02.12.08 KKI2 26.02.09 KKG 23.04.09 KKI1 10.07.09 KRBII
03.12.08 KKG 28.02.09 KKI1 23.04.09 KKI2 14.07.09 KRBII
03.12.08 KRBII 02.03.09 KRBII 28.04.09 KKG 15.07.09 KKG
03.12.08 KKI1 03.03.09 KKG 28.04.09 KRBII 16.07.09 KKI2
05.12.08 KKG 04.03.09 KRBII 29.04.09 KKI1 16.07.09 KRBII
05.12.08 KKI1 04.03.09 KKG 29.04.09 KRBII 17.07.09 KKI2
09.12.08 KKI1 05.03.09 KKI1 29.04.09 KKG 17.07.09 KKG
10.12.08 KKG 05.03.09 KKI2 30.04.09 KKG 20.07.09 KKG
11.12.08 KKI1 05.03.09 KRBII 05.05.09 KKI1 21.07.09 KKI2
12.12.08 KRBII 05.03.09 KKG 06.05.09 KRBII 22.07.09 KKI2
12.12.08 KKI2 06.03.09 KKI1 06.05.09 KKI1 22.07.09 KRBII
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23.07.09 KKG 11.11.09 KKI2 12.02.10 KKI1 30.04.10 KKI1
24.07.09 KKI2 11.11.09 KKG 18.02.10 KKI1 05.05.10 KKG
27.07.09 KKI2 12.11.09 KRBII 22.02.10 KRBII 05.05.10 KKI2
28.07.09 KRBII 18.11.09 KRBII 24.02.10 KKI2 05.05.10 KKI1
29.07.09 KKI2 18.11.09 KKG 24.02.10 KKG 06.05.10 KKG
29.07.09 KRBII 19.11.09 KKG 25.02.10 KKI1 11.05.10 KKG
04.08.09 KKI2 24.11.09 KRBII 25.02.10 KKI2 11.05.10 KRBII
04.08.09 KKG 26.11.09 KKI1 25.02.10 KRBII 19.05.10 KKI1
05.08.09 KKI2 27.11.09 KKI1 26.02.10 KKI1 20.05.10 KKG
05.08.09 KRBII 01.12.09 KKI1 02.03.10 KRBII 20.05.10 KRBII
05.08.09 KKG 02.12.09 KKG 04.03.10 KRBII 20.05.10 KKI1
06.08.09 KRBII 02.12.09 KKI1 04.03.10 KKI1 20.05.10 KKG
06.08.09 KKG 03.12.09 KKI1 05.03.10 KRBII 21.05.10 KKG
12.08.09 KKG 03.12.09 KRBII 09.03.10 KKG 26.05.10 KKG
18.08.09 KKG 04.12.09 KRBII 16.03.10 KKG 27.05.10 KKG
21.08.09 KKI1 08.12.09 KKI1 17.03.10 KKI1 01.06.10 KKG
27.08.09 KKG 09.12.09 KKI1 18.03.10 KKI1 02.06.10 KKI2
08.09.09 KKI1 09.12.09 KKG 24.03.10 KKI1 08.06.10 KKI1
09.09.09 KKG 10.12.09 KRBII 24.03.10 KKI2 08.06.10 KRBII
10.09.09 KRBII 11.12.09 KKI1 25.03.10 KKG 09.06.10 KKG
18.09.09 KRBII 11.12.09 KRBII 25.03.10 KKI1 10.06.10 KKI1
21.09.09 KRBII 11.12.09 KKI2 30.03.10 KKG 11.06.10 KKI1
22.09.09 KKI2 15.12.09 KKI1 01.04.10 KKG 15.06.10 KKG
25.09.09 KRBII 15.12.09 KRBII 01.04.10 KRBII 15.06.10 KRBII
29.09.09 KRBII 16.12.09 KKI1 08.04.10 KKG 16.06.10 KKI1
01.10.09 KKI2 16.12.09 KKI2 08.04.10 KRBII 16.06.10 KRBII
06.10.09 KRBII 16.12.09 KRBII 09.04.10 KKG 18.06.10 KKI1
07.10.09 KRBII 17.12.09 KRBII 14.04.10 KKG 22.06.10 KKI1
13.10.09 KKI1 12.01.10 KKI2 14.04.10 KRBII 25.06.10 KKI2
13.10.09 KRBII 19.01.10 KKG 15.04.10 KKI1 29.06.10 KRBII
14.10.09 KKI21 21.01.10 KKI1 15.04.10 KKI2 29.06.10 KKI1
14.10.09 KRBII 26.01.10 KKG 16.04.10 KKI1 30.06.10 KKI1
15.10.09 KRBII 27.01.10 KKI1 21.04.10 KKG 30.06.10 KKI2
15.10.09 KKG 27.01.10 KKI2 21.04.10 KRBII 01.07.10 KKI1
16.10.09 KKI1 12.02.10 KKI2 21.04.10 KKI1 01.07.10 KKI2
20.10.09 KKG 04.02.10 KKI1 22.04.10 KKI2 06.07.10 KKI2
22.10.09 KRBII 04.02.10 KRBII 22.04.10 KRBII 06.07.10 KKI1
22.10.09 KKG 08.02.10 KKI1 23.04.10 KKI1 07.07.10 KRBII
29.10.09 KRBII 08.02.10 KRBII 26.04.10 KRBII 08.07.10 KKI2
03.11.09 KRBII 09.02.10 KRBII 26.04.10 KKI1 13.07.10 KRBII
09.11.09 KRBII 10.02.10 KKI1 27.04.10 KKG 13.07.10 KKI2
10.11.09 KKI1 10.02.10 KKG 28.04.10 KKG 14.07.10 KRBII
10.11.09 KRBII 11.02.10 KKI1 28.04.10 KRBII 14.07.10 KKG
11.11.09 KKI1 11.02.10 KKG 28.04.10 KKI1 14.07.10 KKI2
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15.07.10 KRBII 27.10.10 KKG 11.02.11 KRBII 10.05.11 KKI1
20.07.10 KRBII 28.10.10 KRBII 15.02.11 KRBII 11.05.11 KKI1
20.07.10 KKG 04.11.10 KRBII 16.02.11 KKI2 12.05.11 KRBII
21.07.10 KRBII 04.11.10 KKG 16.02.11 KRBII 13.05.11 KKI1
24.07.10 KKI1 10.11.10 KKI1 17.02.11 KKI1 13.05.11 KKI2
27.07.10 KKI1 10.11.10 KKI2 17.02.11 KKI2 17.05.11 KKG
03.08.10 KKI1 11.11.10 KKI2 17.02.11 KRBII 18.05.11 KKG
05.08.10 KKI1 17.11.10 KKI1 18.02.11 KKI1 18.05.11 KRBII
05.08.10 KKI2 17.11.10 KKI2 22.02.11 KRBII 19.05.11 KKI1
12.08.10 KKG 17.11.10 KRBII 23.02.11 KKG 24.05.11 KRBII
19.08.10 KRBII 18.11.10 KRBII 24.02.11 KKI1 27.05.11 KKI2
26.08.10 KKG 18.11.10 KKG 24.02.11 KRBII 31.05.11 KKI1
31.08.10 KKI1 21.11.10 KKI1 28.02.11 KRBII 01.06.11 KKI 2
02.09.10 KKG 22.11.10 KKI1 02.03.11 KKI1 08.06.11 KRBII
07.09.10 KKG 23.11.10 KKI2 02.03.11 KRBII 10.06.11 KRBII
08.09.10 KKI1 23.11.10 KRBII 03.03.11 KRBII 14.06.11 KKI1
14.09.10 KKI1 24.11.10 KKI1 03.03.11 KKG 28.06.11 KRBII
21.09.10 KRBII 01.12.10 KKI1 04.03.11 KRBII 29.06.11 KKI2
22.09.10 KRBII 02.12.10 KKG 07.03.11 KKI1 29.06.11 KKG
23.09.10 KKI2 03.12.10 KKI2 10.03.11 KKI1 01.07.11 KKI2
24.09.10 KKI1 03.12.10 KRBII 11.03.11 KKI1 12.07.11 KKI2
28.09.10 KKI1 06.12.10 KKI1 17.03.11 KKG 12.07.11 KKG
28.09.10 KKG 06.12.10 KRBII 21.03.11 KKG 12.07.11 KRBII
29.09.10 KKI1 07.12.10 KKI1 23.03.11 KKI2 13.07.11 KKG
30.09.10 KKI1 08.12.10 KKI1 23.03.11 KKG 14.07.11 KRBII
07.10.10 KKI1 08.12.10 KKI2 23.03.11 KRBII 14.07.11 KKI1
07.10.10 KRBII 08.12.10 KRBII 24.03.11 KKG 15.07.11 KKI1
08.10.10 KRBII 14.12.10 KRBII 25.03.11 KRBII 15.07.11 KKI2
12.10.10 KKI1 15.12.10 KRBII 28.03.11 KKG 19.07.11 KRBII
13.10.10 KRBII 21.12.10 KKI2 29.03.11 KKG 20.07.11 KRBII
14.10.10 KKI1 11.01.11 KKI2 30.03.11 KRBII 22.07.11 KKI1
15.10.10 KRBII 13.01.11 KKI1 31.03.11 KKI1 25.07.11 KKI2
18.10.10 KKI1 13.01.11 KKG 31.03.11 KKG 27.07.11 KRBII
18.10.10 KRBII 18.01.11 KKI1 01.04.11 KRBII 02.08.11 KKG
19.10.10 KKI1 20.01.11 KKI1 05.04.11 KKG 03.08.11 KKG
19.10.10 KRBII 28.01.11 KRBII 06.04.11 KKI2 03.08.11 KRBII
20.10.10 KRBII 01.02.11 KKI1 07.04.11 KKI1 04.08.11 KRBII
21.10.10 KKI1 02.02.11 KRBII 08.04.11 KKI2 10.08.11 KRBII
21.10.10 KRBII 03.02.11 KKI1 12.04.11 KKG 17.08.11 KKG
21.10.10 KKG 03.02.11 KKI2 20.04.11 KKG 23.08.11 KKG
22.10.10 KKI1 08.02.11 KKG 27.04.11 KKG 30.08.11 KKG
22.10.10 KKI2 09.02.11 KKG 03.05.11 KRBII 04.09.11 KRBII
22.10.10 KKG 10.02.11 KKI1 04.05.11 KKI1 07.09.11 KRBII
26.10.10 KKG 11.02.11 KKI2 06.05.11 KKI2 14.09.11 KKI2
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15.09.11 KKI1 30.11.11 KKG 08.03.12 KKI1 25.05.12 KRBII
16.09.11 KKG 30.11.11 KRBII 09.03.12 KKI2 05.06.12 KKI1
16.09.11 KRBII 04.12.11 KRBII 13.03.12 KKI2 12.06.12 KKI1
19.09.11 KKI1 06.12.11 KKI1 13.03.12 KKG 13.06.12 KKI2
19.09.11 KKI2 06.12.11 KKI2 15.03.12 KRBII 14.06.12 KKI1
20.09.11 KKI1 07.12.11 KKI2 22.03.12 KKI1 18.06.12 KKI2
20.09.11 KKI2 07.12.11 KKI1 27.03.12 KRBII 27.06.12 KKI2
20.09.11 KRBII 09.12.11 KKI1 29.03.12 KKI2 27.06.12 KKG
26.09.11 KKG 09.12.11 KKI2 29.03.12 KKG 27.06.12 KRBII
26.09.11 KRBII 12.12.11 KKG 05.04.12 KRBII 28.06.12 KRBII
27.09.11 KKG 13.12.11 KKI1 18.04.12 KKI1 29.06.12 KKI1
27.09.11 KRBII 14.12.11 KKG 18.04.12 KKI2 29.06.12 KKI2
05.10.11 KKI1 15.12.11 KRBII 18.04.12 KRBII 03.07.12 KKI2
07.10.11 KKI1 20.12.11 KKI1 19.04.12 KKG 04.07.12 KKI1
07.10.11 KKI2 20.12.11 KRBII 19.04.12 KRBII 05.07.12 KKI1
11.10.11 KRBII 21.12.11 KRBII 20.04.12 KKI2 05.07.12 KKG
12.10.11 KKI2 11.01.12 KKI1 24.04.12 KKI2 06.07.12 KKI1
12.10.11 KKI1 12.01.12 KKI2 24.04.12 KKG 06.07.12 KKI2
12.10.11 KRBII 12.01.12 KKG 26.04.12 KKI1 09.07.12 KRBII
13.10.11 KRBII 17.01.12 KKI2 26.04.12 KKI2 10.07.12 KKI2
13.10.11 KKI1 19.01.12 KKI2 26.04.12 KKG 10.07.12 KKG
18.10.11 KKG 19.01.12 KRBII 26.04.12 KRBII 11.07.12 KKI2
18.10.11 KRBII 25.01.12 KKI2 27.04.12 KKI1 12.07.12 KKG
24.10.11 KRBII 25.01.12 KRBII 27.04.12 KKI2 13.07.12 KKI2
25.10.11 KKI2 26.01.12 KRBII 03.05.12 KKI1 17.07.12 KKI2
26.10.11 KKI2 27.01.12 KKI1 03.05.12 KKI2 18.07.12 KKI2
26.10.11 KKG 31.01.12 KKI2 03.05.12 KKG 18.07.12 KKG
26.10.11 KRBII 01.02.12 KKG 04.05.12 KKI1 19.07.12 KKI1
27.10.11 KKI1 03.02.12 KKI1 04.05.12 KKI2 19.07.12 KKI2
09.11.11 KKG 03.02.12 KKI2 08.05.12 KKI2 24.07.12 KRBII
09.11.11 KKI2 08.02.12 KKI1 08.05.12 KKG 25.07.12 KRBII
15.11.11 KKI1 09.02.12 KKI2 09.05.12 KKI1 31.07.12 KKI2
15.11.11 KKI2 14.02.12 KRBII 10.05.12 KKG 31.07.12 KRBII
15.11.11 KRBII 15.02.12 KKI1 15.05.12 KKI1 01.08.12 KKG
17.11.11 KKI1 16.02.12 KKG 15.05.12 KRBII 03.08.12 KKI1
17.11.11 KRBII 23.02.12 KKG 16.05.12 KKI1 09.08.12 KKI1
18.11.11 KRBII 29.02.12 KKG 16.05.12 KKI2 09.08.12 KKG
23.11.11 KKI1 29.02.12 KRBII 16.05.12 KRBII 22.08.12 KKI2
23.11.11 KKG 01.03.12 KKI1 21.05.12 KKI2 24.08.12 KRBII
24.11.11 KRBII 01.03.12 KKI2 22.05.12 KKI1 28.08.12 KKG
24.11.11 KKG 01.03.12 KRBII 23.05.12 KKI2 29.08.12 KRBII
28.11.11 KRBII 06.03.12 KKI1 23.05.12 KRBII 30.08.12 KKI2
29.11.11 KRBII 07.03.12 KKI1 24.05.12 KKI1 07.09.12 KKI2
30.11.11 KKI1 07.03.12 KKI2 24.05.12 KKI2 12.09.12 KKG
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13.09.12 KKI1 30.11.12 KKI2 27.02.13 KRBII 24.04.13 KKI2
14.09.12 KKI1 04.12.12 KKG 06.03.13 KKG 25.04.13 KKI2
19.09.12 KKG 05.12.12 KKI2 07.03.13 KKG 26.04.13 KKI2
19.09.12 KRBII 07.12.12 KKI2 08.03.13 KKI1 26.04.13 KKI1
20.09.12 KKG 08.12.12 KKG 08.03.13 KKI2 29.04.13 KRBII
21.09.12 KKI1 11.12.12 KRBII 08.03.13 KKG 03.05.13 KKI2
28.09.12 KKI1 13.12.12 KRBII 12.03.13 KRBII 07.05.13 KKI2
10.10.12 KRBII 15.12.12 KKI1 13.03.13 KRBII 14.05.13 KKI1
10.10.12 KKI1 15.12.12 KKI2 13.03.13 KKI2 10.05.13 KKI2
10.10.12 KKI2 16.01.13 KKG 14.03.13 KKI1 15.05.13 KKG
10.10.12 KKG 16.01.13 KRBII 15.03.13 KKI1 15.05.13 KKI2
11.10.12 KRBII 22.01.13 KKI1 15.03.13 KKI2 16.05.13 KKI2
17.10.12 KRBII 23.01.13 KRBII 17.03.13 KKI2 17.05.13 KKI2
23.10.12 KKG 24.01.13 KKI2 18.03.13 KKI1 17.05.13 KKG
25.10.12 KKI2 24.01.13 KKI1 19.03.13 KKI2 22.05.13 KKI1
25.10.12 KRBII 29.01.13 KKI1 20.03.13 KKG 23.05.13 KKG
26.10.12 KRBII 29.01.13 KKI2 21.03.13 KKI2 23.05.13 KRBII
30.10.12 KKI2 29.01.13 KRBII 02.04.13 KKI1 28.05.13 KRBII
06.11.12 KKI2 30.01.13 KKI1 03.04.13 KKG 29.05.13 KRBII
07.11.12 KKI2 31.01.13 KKI2 04.04.13 KKI2 29.05.13 KKI2
08.11.12 KKI2 05.02.13 KKG 09.04.13 KKG 06.06.13 KRBII
08.11.12 KRBII 08.02.13 KKI1 10.04.13 KKI2 06.06.13 KKG
15.11.12 KKI2 08.02.13 KKI2 10.04.13 KKG 10.06.13 KKI1
16.11.12 KKI1 14.02.13 KRBII 11.04.13 KKI1 11.06.13 KKI1
16.11.12 KKI2 14.02.13 KKI2 11.04.13 KKI2 12.06.13 KKI2
17.11.12 KKG 19.02.13 KRBII 17.04.13 KRBII 13.06.13 KKI2
20.11.12 KKI2 18.02.13 KKI2 18.04.13 KKI1 13.06.13 KRBII
20.11.12 KKG 20.02.13 KRBII 19.04.13 KKI2 13.06.13 KKI1
21.11.12 KKI2 21.02.13 KKG 21.04.13 KKI2 14.06.13 KRBII
26.11.12 KRBII 26.02.13 KKG 23.04.13 KRBII
27.11.12 KRBII 26.02.13 KKI1 23.04.13 KKI1
28.11.12 KRBII 26.02.13 KKI2 24.04.13 KKG

Zu 2. a) und b) und 3. a) und b): heitstechnische Bedeutung haben, heraus und unterwirft sie

Die gesamte Aufsicht des StMUG einschlielich der Tétig- | einer formalen Meldepflicht. Die gesamte Ubrige Aufsicht

keit der beauftragten Sachverstandigen dient der Sicherheit | befasst sich mit Sachverhalten, die nicht der Meldepflicht

der Anlagen. Die Atomrechtliche Sicherheitsbeauftragten- | unterliegen. Im Ubrigen wird auf die Beantwortung der

und Meldeverordnung (AtSMV) greift bestimmte Sachver- | Schriftlichen Anfrage vom 21.03.2013, LT-Drs. 16/16514

halte, selbst solche, die nur eine geringe oder keine sicher- | verwiesen.
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